
 U  NIVERSIDADE  E  STADUAL  DE  C  AMPINAS 
 I  NSTITUTO  DE  F  ILOSOFIA  E  C  IÊNCIAS  H  UMANAS 

 C  OMISSÃO  DE  P  ÓS  -G  RADUAÇÃO 

 ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  DO 
 INSTITUTO  DE  FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS  DA  UNICAMP  ,  realizada  aos 
 onze  dias  do  mês  de  outubro  de  2023,  por  videoconferência.  A  reunião  foi  presidida  pela 
 Coordenadora  do  Programa  de  Filosofia  do  IFCH,  Profa.  Monique  Hulshof,  secretariada  por 
 Sonia  Beatriz  Miranda  Cardoso  e  contou  com  a  presença  dos  seguintes  Coordenadores  de 
 Programas:  Profa.  Taniele  Cristina  Rui  (Antropologia  Social),  Prof.  Alvaro  Gabriel  Bianchi 
 Mendez  (Ciência  Política),  Prof.  Alfredo  Luiz  Paes  de  Oliveira  Suppia  (Ciências  Sociais), 
 Prof.  Alberto  Augusto  Eichman  Jakob  (Demografia),  Profa.  Luana  Saturnino  Tvardovskas 
 (História)  e  Prof.  Matheus  Gato  de  Jesus  (Sociologia).  Profa.  Aline  Vieira  de  Carvalho 
 (Profhistória),  Prof.  Giuliano  Contento  de  Oliveira  (Relações  Internacionais)  e  Prof.  Ronaldo 
 Rômulo  Machado  de  Almeida  (Pesquisa,  Projetos  e  Convênios)  justificaram  suas  ausências. 
 Também  participou  da  reunião  Reginaldo  Alves  do  Nascimento  (Coordenadoria  de  Pesquisa, 
 Projetos  e  Convênios).  Foi  dado  início  à  reunião:  1.  Informes  -  a)  Não  teremos  alunos 
 especiais  para  as  disciplinas  do  1º  semestre  de  2024;  b)  O  Prof.  Alvaro  pediu  a  palavra  para 
 falar  a  respeito  do  Seminário  de  Meio  Termo  da  Capes.  Os  números  apresentados  pelo 
 Programa  são  absolutamente  terríveis  em  grande  parte  pela  crise  da  pandemia.  Tivemos  8 
 dissertações  de  mestrado  na  pandemia.  A  Profa.  Taniele  também  apresentou  sobre  o 
 Seminário  de  Meio  Termo.  Os  Coordenadores  discutiram  a  respeito.  Deve  ser  feito  um 
 mapeamento  das  integralizações  e  fazer  um  esforço  conjunto  para  que  defendam  de  maneira 
 mais  rápida.  Deve  ser  feito  um  pedido  para  o  comando  de  greve  para  liberação  das 
 qualificações;  c)  Reginaldo  -  pagamento  da  equipe  do  Datacapes  (valor  previsto: 
 R$2.100,00).  Em  novembro  pedir  para  os  docentes  atualizarem  o  lattes.  2.  Homologações  das 
 aprovações  ad  referendum  -  a)  Acordo  de  cotutela  entre  o  Programa  de  Pós-Graduação  em 
 Sociologia  do  Instituto  de  Filosofia  e  Ciências  Humanas  da  Universidade  Estadual  de 
 Campinas  e  o  Programa  de  Doutorado  em  Ciências  Sociais  da  Faculdade  de  Ciências 
 Humanas  e  Sociais  da  Universidade  de  Paris,  na  França,  referente  à  aluna  Beatriz  Carrascosa 
 von  Glehn  Schwenk;  b)  Aprovação  da  proposta  de  Doutorado  interinstitucional  (DINTER)  da 
 Filosofia  entre  a  Unicamp  e  a  Universidade  Estadual  do  Ceará  (UECE).  3.  Aprovação  do 
 credenciamento  do  Prof.  Mauro  William  Barbosa  de  Almeida,  como  permanente  do 
 Programa  de  Pós-Graduação  em  Antropologia  Social,  para  ministrar  aulas  e  orientar.  O  Prof. 
 Alfredo  Luiz  Paes  de  Oliveira  Suppia  solicitou  a  inclusão  de  dois  pontos  na  pauta:  4. 
 Cadastros  -  Foram  aprovados  os  cadastros  dos  professores  Francisco  Paolo  Vieira  Miguel  e 
 Luiz  Gustavo  Freitas  Rossi  como  participantes  temporários  do  Programa  de  Pós-Graduação 
 em  Ciências  Sociais,  para  ministrar  aulas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Coordenadora  de 
 Programa, Profa. Monique Hulshof, encerrou a reunião. 
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